

**Информация
о работе ГБУ «Центр народного творчества» по противодействию коррупции за III квартал
2021 года**

1 июля в 11:00 в актовом зале Республиканского Центра культуры и искусства прошло мероприятие, направленное на противодействие коррупции на тему: **«Понятие о коррупции»**.

Как социальное явление коррупция достаточно многолика и многогранна. Коррупция проявляется в совершении:

- преступлений коррупционной направленности;
- административных правонарушений;
- дисциплинарных правонарушений, т.е. использовании своего статуса для получения некоторых преимуществ, за которое предусмотрено дисциплинарное взыскание;
- запрещенных гражданско-правовых сделок.

Более подробно на беседе были рассмотрены уголовно-наказуемые коррупционные деяния. Провела беседу методист экспедиционного отдела ГБУ «ЦНТ» Э. У. Эжиева.

Присутствовало 31 человек.

4 августа в 11:00 в актовом зале Республиканского Центра культуры и искусства прошла беседа, направленная на противодействие коррупции на тему: **«Антикоррупционные мероприятия в ЧР»**.

Противодействие коррупции в Российской Федерации основывается на следующих основных принципах:

- 1) признание, обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина;
- 2) законность;
- 3) публичность и открытость деятельности государственных органов и органов местного самоуправления;
- 4) неотвратимость ответственности за совершение коррупционных правонарушений;
- 5) комплексное использование политических, организационных, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер;
- 6) приоритетное применение мер по предупреждению коррупции;
- 7) сотрудничество государства с институтами гражданского общества, международными организациями и физическими лицами.

Были рассмотрены основные антикоррупционные направления в ЧР, а также были взяты во внимание основные нормативные документы, планы и отчеты. Провел беседу инженер по ОТ ГАУ «Государственный юношеский ансамбль танца «Башлам» им. Х. Алиева» Мусостов Р.

Присутствовало 33 человека.

13 сентября в 11:00 в актовом зале Республиканского Центра культуры и искусства прошла беседа, направленная на противодействие коррупции на тему: **«Борьба с коррупцией дело каждого из нас»**.

Противодействие коррупции относится к компетенции всех без исключения уровней власти и ведется по двум направлениям – борьба с коррупцией и ее предупреждение. В России субъектами антикоррупционной деятельности на разных уровнях являются: высшие органы власти – Президент Российской Федерации, Государственная Дума и Совет Федерации, Правительство РФ и т.д.

Официальное определение данного понятия в современном российском законодательстве закреплено в статье 1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Провел беседу инженер по ОТ ГАУ «Государственный юношеский ансамбль танца «Башлам» им. Х. Алиева» Мусостов Руслан.

Присутствовало 31 человек.

За отчетный период по противодействию коррупции ГБУ «ЦНТ» проведено 3 беседы с участием в них 95 человек.

Директор ГБУ «Центр народного творчества»



Р.Д. Даудов